資格外 (しかくがい)活動 (かつどう)許可 (きょか)（Permission for part-time job）
アルバイトを　する前 (まえ)に　しなければ　ならないこと
[bookmark: _GoBack]
皆 (みな)さんは　留学生 (りゅうがくせい)ですから、ほんとうは　アルバイトが　できません。アルバイトを　したい　ときは　「資格外 (しかくがい)活動 (かつどう)許可 (きょか)」を　入国 (にゅうこく)管理局 (かんりきょく)（にゅうかん/immigration office）に　申 (もう)し込 (こ)みます。入管 (にゅうかん)が　許可 (きょか)(permit)したら、アルバイトを　しても　いいです。入管 (にゅうかん)に　申 (もう)し込 (こ)まないで　アルバイトを　しないで　ください。入管 (にゅうかん)の　ルールを　守 (まも)って　ください(Anyone who violate this rule will be punished.)。　　
アルバイトは　日本 (にほん)の　生活 (せいかつ)に　なれてから　したほうが　いいです。６月 (がつ)の　中間 (ちゅうかん)試験 (しけん)（mid-term examination）の　あとで　アルバイトを　しましょう。アルバイトが　したい　ときは　平田 (ひらた)先生 (せんせい)や　宇城先生 (うしろせんせい)に　言 (い)って　ください。

資格外 (しかくがい)活動 (かつどう)許可 (きょか)の　ルール

①１週間 (しゅうかん)に　２８時間 (じかん)より　長 (なが)い　時間 (じかん)　アルバイトを　しないで　ください。
②長 (なが)い　休 (やす)み（夏休 (なつやす)み、秋休 (あきやす)み、冬休 (ふゆやす)み、春休 (はるやす)み）の　ときは、１日 (にち)に　８時間 (じかん)まで　アルバイトを　しても　いいです。８時間 (じかん)より　長 (なが)い　時間 (じかん)　アルバイトを　しないで　ください。（１週間 (しゅうかん)に　２８時間 (じかん)より　長 (なが)い　時間 (じかん)　アルバイトを　しても　いいです。）

③アルバイトを　しては　いけない　所 (ところ)が　ありますから、平田 (ひらた)先生 (せんせい)や　宇城先生 (うしろせんせい)が　皆 (みな)さんに　教 (おし)えます。


資格外 (しかくがい)活動 (かつどう)許可 (きょか)の　ルールの　守 (まも)らないとき
　資格外 (しかくがい)活動 (かつどう)許可 (きょか)の　ルールを　守 (まも)らないで、入管 (にゅうかん)に　見 (み)つかったら、こうなるかもしれません。
①アルバイトが　できなくなります
②ビザの　延長 (えんちょう)(Extension)が　難 (むずか)しいです。
③国 (くに)へ　帰 (かえ)らなければ　なりません。
　　　・学校 (がっこう)に　払 (はら)った　お金 (かね)は　返 (かえ)しません。
　　　・自分 (じぶん)の　お金 (かね)で　帰 (かえ)って　ください。
④もう　一度 (いちど)　日本 (にほん)へ　来 (く)ることが　できません。
　　　・入管 (にゅうかん)は　ルールを　守 (まも)らかった人 (ひと)の　名前 (なまえ)が　わかります。
⑤学校 (がっこう)から　逃 (に)げたら　不法 (ふほう)滞在 (たいざい)(illegal overstaying)に　なりますから　もっと　危 (あぶ)ないです。

⑥警察 (けいさつ)が　ルールを　守 (まも)らない人 (ひと)を　捕 (つか)まえます。(will be punished)
　　・刑務所 (けいむしょ)に１年 (ねん)いなければ　なりません。（1year of imprisonment）
　　・200万円 (まんえん)　払 (はら)わなければ　いけません。

みなさんのお友達 (ともだち)が、むかし大丈夫 (だいじょうぶ)だから今 (いま)でも、ルールを守 (まも)らなくて大丈夫 (だいじょうぶ)といっても、だめです。ルールを守 (まも)らないとつかまったり、罰金 (ばっきん)をはらわされてもしかたありません。



アルバイトを　する　ときの　注意 (ちゅうい)

①学校 (がっこう)で、入管 (にゅうかん)に　アルバイトをするための申 (もう)し込 (こ)みを　することが　できます。申 (もう)し込 (こ)みを　したい　人 (ひと)は　事務所 (じむしょ)へ　来 (き)て　ください。
　　※自分 (じぶん)が　入管 (にゅうかん)に　申 (もう)し込 (こ)んだ　ときは、事務所 (じむしょ)に　在留 (ざいりゅう)カードと　パスポートを　持 (も)って来 (き)て　ください。
②学校 (がっこう)は　皆 (みな)さんに　仕事 (しごと)を　あげません。
③新 (あたら)しい　在留 (ざいりゅう)カードを　もらった　ときは、もう一度 (いちど)　入管 (にゅうかん)に　アルバイトをするためのとどけを　して　ください（事務所 (じむしょ)へ　来 (き)ても　いいです）。
④学校 (がっこう)を　卒業 (そつぎょう)したり、やめたり　したら、アルバイトが　できません。

仕事 (しごと)を　するときの　注意 (ちゅうい)

①仕事 (しごと)を　する時間 (じかん)は　１週間 (しゅうかん)に　２８時間 (じかん)までです。仕事 (しごと)のシフト表 (ひょう)を　もらったら、自分 (じぶん)で　仕事 (しごと)を　する　時間 (じかん)を　計算 (けいさん)してください(count)。　

②仕事 (しごと)を　しては　いけない　所 (ところ)が　ありますから、新 (あたら)しい　アルバイトを　する　前 (まえ)に
　平田 (ひらた)先生 (せんせい)や　宇城先生 (うしろせんせい)に　言 (い)って　ください。

③在留 (ざいりゅう)カードの　アルバイト許可 (きょか)（permission）の　スタンプを　確認 (かくにん)(check)しない　会社 (かいしゃ)は　悪 (わる)い　会社 (かいしゃ)ですから、その　会社 (かいしゃ)で　アルバイトを　しないで　ください。　　
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